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58 国語の勉強は好きですか。

59 国語の授業の内容はよく分かりますか。

60 国語の授業では 目的に応じて 自分の考えを話したり 質問したり 書いたり…

61 国語の授業では 目的に応じて 自分の考えが伝わるように根拠（理由）を明確…

62 国語の授業では 目的に応じて 必要な語や文を見つけたり 文章や段落どうし…

63 国語の授業で 先生は 私ができているところ やり直しすればできそうなとこ…

64 数学の勉強は好きですか。

65 数学の授業の内容はよく分かりますか。

66 数学の問題の解き方が分からないときは あきらめずに いろいろな方法を考え…

67 数学の授業で 公式やきまりなどを習うとき その根拠を理解するようにしてい…

68 数学の授業で問題の解き方や考え方が分かるように 工夫してノートに書いて理…

69 数学の問題を解くときに 表、式、グラフなどを使って 関係や特徴をとらえて…

70 数学の授業で問題を解くときに 自分で考えた後に 友達と話し合って よりよ…

71 数学の授業で 先生は 私ができているところ やり直しすればできそうなとこ…

72 理科の勉強は好きですか。

73 理科の授業の内容はよく分かりますか。

74 理科の授業で 自分の考え（考察）をまわりの人に説明したり 発表したりして…

75 理科の授業で 観察や実験を行うことは好きですか。

76 理科の授業では 自分の予想をもとに観察や実験の計画を立てていますか。

77 理科の授業で 観察や実験の結果をもとに考察（どのようなことが分かったのか…

78 理科の授業で 観察や実験の進め方が間違っていないかを振り返って考えていま…

79 英語の勉強は好きですか。

80 英語の授業はよく分かりますか。

81 あなたは将来 積極的に英語を使うような生活をしたり 職業についたりしたい…

82 あなたはこれまで 学校の英語の授業以外で 日常的に英語を使う機会が十分に…

83 英語の授業では 英語で話したり 英語で書いたりして 自分の考えや気持ちを…

84 英語の授業では 英語を聞いたり 英語を読んだりして その内容の要点をとら…

85 英語の授業では スピーチやプレゼンテーションなど 内容を英語で発表する活…

86 英語の授業では 聞いたり読んだりしたことについて 生徒同士で英語で意見を…

87 道徳の授業では自分の考えを深めたり学級やグループで話し合ったりする活動に…

88 あなたは 道徳の授業で 自分の考えを書いたり発表したりできましたか。

Ⅳ国語･数学･理科･英語の授業における興味･関心や理解度､道徳科の授業について
【生徒アンケート】

４とても ３だいたい ２あまり １まったく


